

### Transcript Corrections Requested by Witness

Transcript Reference (page #, line #)	Change Requested
Page 8, line 8	should be Evergreen Line <b>and</b> for Confederation Line
Page 21 line 24	Should be “with <b>them</b> ” not “with the”
Page 22 line 13	should be clearly put <b>to</b> both of them
Page 22 line 16	Should be Vehicle <b>and</b> train control not vehicle <b>in</b> train control
Page 23 line 15	Should be two years not ten
Page 30 line 1	Should be bigger not big
Page 41 line 5	Should be <b>as</b> not is
Page 45 line 25	Should be <b>that</b> not then
Page 47 line 16	Should be <b>EJV</b> not EJVO
Page 52 line 8	Should say we design everything <b>except</b> the vehicle <b>and</b> train control.
Page 58 line 8	Say “change notice produced <b>so the EJV</b> produced ...”
Page 86 line 6	Delete few i.e. “in the first winter”

\*Any purely typographical corrections will be made in the body of the transcript.